

УТВЕРЖДАЮ:

Министр физической культуры
и спорта Республики Хакасия


С.В. Кочан

« » 2025 г.



УТВЕРЖДАЮ:

Президент ХРОО «Федерация
автомобильного спорта Республики
Хакасия»


Е.Ю. Немкова

« » 2025 г.



УТВЕРЖДАЮ:

Глава г. Черногорска


В.В. Белоногов

« » 2025 г.



УТВЕРЖДАЮ:

Председатель регионального
отделения ДОСААФ России
Республики Хакасия


А.Б. Сат

« » 2025 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Республиканских соревнований по автомобильному спорту

(номер-код вида спорта - 1660005511Я)

Республика Хакасия
2025 год

I. Общие положения

Республиканские соревнования по автомобильному спорту (далее - соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Хакасия на 2025 год, утвержденным приказом Министерства спорта Республики Хакасия от 28.12.2024 г. №160-288, на основании приказа Министерства спорта Республики Хакасии от 28.07.2021 № 160-128 «О государственной аккредитации ХРОО «Федерация автомобильного спорта Республики Хакасия», в соответствии со спортивным кодексом Российской Автомобильной Федерации (РАФ).

Соревнования проводятся с целью популяризации и дальнейшего развития автомобильного спорта в Республике Хакасия.

В ходе соревнований решаются следующие задачи:

- патриотическое воспитание молодежи;
- укрепление дружеских и спортивных связей среди муниципальных образований Республики Хакасия;
- повышение спортивного мастерства спортсменов (команд);
- формирование и подготовка спортивных сборных команд Республики Хакасия к участию во Всероссийских соревнованиях.

II. Организаторы соревнований

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляют Министерство физической культуры и спорта Республики Хакасия и ХРОО «Федерация автомобильного спорта Республики Хакасия» (далее – ХРОО «ФАСРХ»).

Организатор соревнований ХРОО «Федерация автомобильного спорта Республики Хакасия» (далее – ХРОО «ФАСРХ») при содействии Администрации г. Черногорска, а также регионального отделения ДОСААФ России РХ.

Полномочия Министерства спорта Республики Хакасия как организатора мероприятия осуществляются ГАУ РХ «Центр спортивной подготовки сборных команд Республики Хакасия» (далее – ЦСП СК Хакасии).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Федерацию, ЦСП СК Хакасии и главную судейскую коллегию (далее ГСК).

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

При проведении спортивных соревнований вне объектов спорта, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил видов спорта.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья, который предоставляется в комиссию по допуску участников. Страхование участников может осуществляться за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского

осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся с соблюдением рекомендаций Роспотребнадзора по организации работы в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения и дежурного автомобиля МЧС.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья участников, который предоставляется в ГСК.

IV. Общие сведения о спортивных соревнованиях

1. Открытый Чемпионат Республики Хакасия по автомобильному кроссу

Соревнования проводятся в 3 этапа: 17 мая 2025 года, 23 августа 2025 года и 18 октября 2025 года по адресу: Республика Хакасия, г. Черногорск. Трасса СТЦ «Форсаж» («Черное кольцо»)

Программа соревнований:

Прибытие участников	16.05 - 17.05 / 22.08-23.08 / 17.10-18.10	
Регистрация участников	09.00 - 10.00	Трасса СТЦ «Форсаж»
Технический и медицинский контроль	09.00 - 10.00	Трасса СТЦ «Форсаж»
Квалификационные заезды	10.00 - 11.45	Трасса СТЦ «Форсаж»
Построение участников	11.45 - 12.00	Трасса СТЦ «Форсаж»
Открытие соревнований	12.00 - 12.15	Трасса СТЦ «Форсаж»
Финальные заезды	12.15 - 16.30	Трасса СТЦ «Форсаж»
Награждение	17.00-17.30	Трасса СТЦ «Форсаж»

V. Требования к участникам и условия допуска

Открытый Чемпионат Республики Хакасия по автомобильному кроссу:

К участию в соревнованиях классов «Д2Н», «Супер-1600» и «Д2-2500» допускаются как юридические, так и физические лица, имеющие лицензию Участника (ст. 109 СК РФ).

К участию в соревнованиях допускаются водители, имеющие соответствующую лицензию водителя РФ, прошедшие административную проверку, медицинский контроль и получившие отметку о доступе в карточке участника.

Водители, которым на момент проведения соревнования не исполнилось 18 лет, обязаны предъявить нотариально заверенное письменное согласие на их участие в соревновании от обоих родителей.

В комиссию по допуску каждый участник представляет (либо):

- паспорт или свидетельство о рождении (оригинал)

VI. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие во всех соревнованиях подаются на эл. адрес Facsx@mail.ru. Окончательная заявка на участие в соревновании, заверенная руководителем органа власти в области физической культуры и спорта (или физкультурно-спортивных организаций, в том числе спортивных клубов), подается в день приезда на соревнование.

При регистрации на административной проверке, водитель обязан предъявить следующие документы:

- паспорт или заменяющий его документ;

- заполненный бланк заявки;
- водительское удостоверение;
- действующую лицензию водителя;
- страховой полис от несчастного случая на сумму не менее 50 000 рублей, за исключением случаев, если страхование предусмотрено лицензией;
- карточку обязательного медицинского страхования;
- ИНН

VII. Условия подведения итогов

Победители и призеры соревнований определяются согласно правилам автомобильного спорта.

Отчет о проведении соревнований с итоговыми протоколами на бумажном и электронном носителях предоставляется ХРОО «ФАСРХ» в ГАУ РХ «ЦСП СК Хакасии» не позднее 3-х дней после окончания соревнований.

VIII. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры каждого класса открытого Чемпионата Республики Хакасия по зимним трековым автомобильным гонкам, победители и призеры каждого класса открытого Чемпионата Республики Хакасия по автомобильному кроссу награждаются кубками, медалями и дипломами.

IX. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (награждение победителей и призеров в каждом классе соревнований (дипломы), осуществляется за счет субсидии на выполнение государственного задания выделенной ГАУ РХ «Центр спортивной подготовки сборных команд Хакасии» в рамках реализации Государственной программы Республики Хакасия «Развитие физической культуры и спорта в Республике Хакасия».

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (награждение победителей и призеров в каждом классе соревнований (медали и на заключительный этап кубки), формирование призового фонда, оплата судейской и комендантский бригад, медицинское обеспечение и другие расходы), несет ХРОО «ФАСРХ».

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (подготовка трасс с использованием спец. техники), региональное отделение ДОСААФ России РХ.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (предоставление трассы СТЦ «Форсаж»), несет Администрация г. Черногорска.

Расходы по командированию команд (проезд, питание, размещение, страхование), несут командирующие организации.

Спортивный отдел
Министерства физической культуры и
спорта Республики Хакасия

Д.В. Сафронов

Заместитель директора
ГАУ РХ «ЦСП СК Хакасии»
Республики Хакасия

К.С. Панов

Руководитель комитета
по культуре, молодежи и спорту
Администрации города Черногорска

И.А. Исакова

